

An ISO 9001 & ISO 13485 Certified Company

Date: 22nd April, 2022

To,	To,
BSE Limited ("BSE"),	National Stock Exchange of India Limited
Corporate Relationship Department,	("NSE"),
2 nd Floor, New Trading Ring,	"Exchange Plaza", 5th Floor,
P.J. Towers, Dalal Street,	Plot No. C/1, G Block,
Mumbai – 400 001.	Bandra-Kurla Complex
	Bandra (East),
	Mumbai – 400 051.
BSE Scrip Code: 543399	NSE Symbol: TARSONS
ISIN: INE144Z01023	ISIN: INE144Z01023

Subject: Compliance Certificate under Regulation 40(9) of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Dear Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 40(10) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are enclosing herewith the certificate issued by Mehta & Mehta, Practicing Company Secretary in compliance of Regulation 40(9) of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, for the Financial Year ended March 31, 2022.

We request you to kindly take the same on record.

Thanking You,

Yours faithfully, For Tarsons Products Limited

inton frince

Santosh Kumar Agarwal Company Secretary & Chief Financial Officer Membership No. 44836

Encl: As above

Tarsons Products Ltd., 902, Martin Burn Business Park, BP-3, Sector-V, Salt Lake, Kolkata- 700 091 Tel: ++91 33 3522 0300

Website : www.tarsons.com Mail : info@tarsons.com



COMPANY SECRETARIES 3rd floor, 11, Ratan Sarkar Garden Street, Radha Kunj, Bara Bazar Kolkata, West Bengal - 700 007 Mob.: +91 9867771580. •E-mail: vanita@mehta-mehta.com •Vísit us : www.mehta-mehta.com

Compliance Certificate under Regulation 40 (9) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

For the Financial Year ended 31* March, 2022

We have examined all the records, registers, files and other documents relating to Tarsons Products Limited (the "Company"), maintained by its Registrar & Transfer Agents Kfin Technologies Limited (Formerly known as KFin Technologies Private Limited) pertaining to equity shares of the Company for the period beginning from April 01, 2021 to March 31, 2022 ("the relevant period") for the purpose of issuing a certificate as perSub-Regulation (9) of Regulation 40 of the Securities Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015. On the basis of records produced and explanationsgiven to us we hereby certify that during the relevant period:-

No requests relating to share transfer, Transmission, Name deletion, Transposition, Subdivision, Consolidation, Renewal, Exchange or Endorsement of calls/allotment monies were received during the relevant period.

For Mehta & Mehta Company Secretaries

Vanifa Kanoi

Vanita Kanoi Partner ACS No. 44285 C.P. No. 23620

Place: Kolkata Date: April 22, 2022 UDIN: A044285D000188715



HEAD. OFFICE : 201-206, Shiv Smriti, 2nd Floor, 49/A, Dr. Annie Besant Road, Above Corporation Bank, Worli, Mumbai-400 018 Tel.: +91-22-6611 9696. *E-mail: info@mehta-mehta.com *Visit us : www.mehata-mehta.com

1